
ЗВІТ 

про роботу факультету управління та економіки 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

за 2020 рік 

 

Організація навчального процесу на факультеті управління та 

економіки у звітному періоді здійснювалась відповідно до затвердженого 

плану. Протягом звітного періоду пріоритетом роботи залишалося 

дотримання стандартів вищої освіти, вимог Міністерства освіти і науки 

України, забезпечення високої якості навчального процесу, запровадження 

ефективних форм навчання студентів.  

Упродовж другого семестру 2019-2020 н.р. та першого семестру 2020-

2021 н.р. навчання здійснювалось з використанням дистанційних технологій. 

У цей час, в умовах дистанційного навчання карантинного періоду був 

отриманий новий досвід, що докорінно змінив уявлення про організацію 

аудиторного навчання та налагодження комунікацій між усіма учасниками 

освітнього процесу. Стало можливим удосконалення цілої низки компетенцій 

учасників освітнього процесу, а саме: гнучкість, здатність переформатовувати 

свою роботу, забезпечувати різні процеси одночасно з різних точок доступу; 

здатність діяти з високою швидкістю; можливість використовувати сучасні 

інформаційні технології (програмні продукти, платформи, сервіси тощо) для 

налагодження ефективних комунікацій, забезпечення зворотного зв’язку. 

Доцільно підкреслити, що в нових для кожного закладу освіти умовах 

дистанційного навчання важливу роль відіграли науково-педагогічні 

працівники кафедр математики, статистики та інформаційних технологій, а 

також публічного управління та адміністрування д.е.н., професор Кулинич 

Р.О., к.е.н., доцент Фасолько Т.М., к.держ.упр. Требик Л.П., які надавали 

регулярні консультації щодо використання інструментів Google Classroom;  

організації відео-конференцій (Zoom, Skype, Google Meet тощо) для 

проведення навчальних занять. На початку поточного навчального року 

Требик Л.П. з цією ж метою провела для науково-педагогічних працівників, 

методистів, інших учасників освітнього процесу відкрите заняття, на якому 

усі присутні мали можливість встановити відповідні додатки та протестувати 

їх на своїх гаджетах. 

1. Навчальна робота 

На факультеті проводилася підготовка фахівців: 

- освітнього рівня бакалавра: 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною формою навчання);  

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною формою навчання);  

за спеціальністю 074(281) Публічне управління та адміністрування (за 

денною та заочною формами навчання); 

за спеціальністю 242 Туризм (за денною формою навчання);  

- освітнього рівня магістра: 

https://www.webmeetings.ru/tool/1217/
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за спеціальністю 073 Менеджмент за спеціалізаціями «Бізнес-

менеджмент» (за денною та заочною формами навчання) та «Організація та 

управління охороною здоров’я» (за заочною формою навчання);  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною формою навчання);  

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування зі 

спеціалізацією «Територіальне управління та місцеве самоврядування» (за 

денною та заочною формами навчання).  

Важливою подією для факультету та університету у цілому у 2020 році 

стала успішна акредитація освітньої програми «Магістр фінансів, банківської 

справи та страхування» на другому (магістерському) рівні вищої освіти за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 

Управління та адміністрування. 

Загальна чисельність студентів станом на 1 грудня 2020 р. становить – 

696 осіб, що на 31 особу більше ніж у попередньому році (у 2019 році – 665 

осіб, у 2018 році – 528 осіб, у 2017 році – 377 осіб, у 2016 р. – 326 осіб, у 2015 

р. – 383 особи).  

За результатами атестації у 2020 році присвоєно відповідну 

кваліфікацію 328 фахівцям. Дипломи отримали:  

- бакалаври (44 денна): 

31 осіб – 073 Менеджмент, 10 з відзнакою,  

13 осіб – 281 Публічне управління та адміністрування, 4 з відзнакою 

- магістри:   

15 осіб – денна 073 Менеджмент, 6 з відзнакою,  

10 осіб – денна 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 4 з 

відзнакою,  

15 осіб – заочна 073 Менеджмент (спеціалізація «Бізнес-менеджмент»), 

2 з відзнакою,  

26 осіб – заочна 073 Менеджмент (спеціалізація «Організація і 

управління охороною здоров’я»), 9 з відзнакою. У 2020 році ми вперше 

випускаємо здобувачів за цією освітньою програмою; 

22 денна – 281 Публічне управління та адміністрування, 8 з відзнакою. 

58 заочна – 281 Публічне управління та адміністрування, 6 з відзнакою. 

у поточному часі триває захист магістерських робіт 138-ми здобувачів 

освітнього ступеня магістра за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування за заочною формою. 

Навчальні досягнення студентів постійно знаходяться в центрі уваги 

деканату, навчальних відділів та кафедр факультету. На їх засіданнях 

ретельно аналізується стан поточної успішності, результати проходження та 

захисту звітів з практики (стажування), підсумки заліково-екзаменаційних 

сесій, атестації, в тому числі хід виконання та захисту кваліфікаційних робіт. 

Організація навчально-виховного процесу у 2020 р. здійснювалася 

навчальним відділом та навчальним відділом підготовки публічних 

управлінців факультету, яким забезпечувався ефективний перебіг 

навчального процесу з використанням дистанційних технологій шляхом 
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формування відповідних графіків та розкладів навчальних занять, 

екзаменаційних сесій, атестації студентів; графіків проведення консультацій, 

захисту курсових робіт, звітів про проходження практик. З працівниками 

відділу систематично проводяться наради з питань організації навчального 

процесу. Крім того, керівники відділів та методисти факультету постійно 

проводять виховні заходи зі студентами, контролюють якість та успішність 

навчання в розрізі курсів та навчальних дисциплін, аналізують відвідування 

занять.  

До складу факультету управління та економіки входить 5 кафедр:  

− кафедра публічного управління та адміністрування; 

− кафедра менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування; 

− кафедра мовознавства; 

− кафедра математики, статистики та інформаційних технологій; 

− кафедра філософії, соціально-гуманітарних наук та фізичного 

виховання. 

На факультеті приділяється значна увага кадровому складу кафедр. Так, 

з 01 вересня 2020 р. на кафедрах факультету управління та економіки 

навчальний процес забезпечують 56 науково-педагогічних працівників (з них  

8 докторів наук (у тому числі 6 професорів), 37 кандидатів наук (з них  

21 доцент).  

Колектив факультету управління та економіки сформований з 

високопрофесійних, відповідальних, творчих науковців і педагогів. Понад 

70% науково-педагогічних працівників мають стаж педагогічної роботи 

більше 10 років. Основна частина науково-педагогічних працівників 

залишається стабільною. Навчальні дисципліни розподіленні відповідно до 

спеціальностей та фахової підготовки науково-педагогічних працівників. 

Підвищення кваліфікації науково-педагогічні працівники факультету 

здійснюють у відповідності з затвердженим графіком. 

Також окремі науково-педагогічні працівники задіяні у підготовці 

кадрів вищої категорії, зокрема працюють у складі спеціалізованих вчених рад 

із захисту дисертаційних досліджень (д.е.н., професор Р.О. Кулинич – у 

Київському національному економічному університеті; д.е.н., професор 

Синчак В.П. – у Національному науковому центрі «Інститут аграрної 

економіки»). 

Науково-педагогічні працівники факультету, зокрема к.держ. упр., 

доцент Ковтун І.Б., д.е.н., професор Синчак В.П., к.е.н., доцент Терещенко 

Т.В., к.держ.упр. Требик Л.П. постійно співпрацюють із Хмельницьким 

Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій, читаючи лекції та проводячи практичні заняття, 

тренінги із слухачами. 

Д.е.н., професор Кулинич Р.О., д.е.н., професор Пила В.І., д.е.н., 

професор Синчак В.П., д.держ.упр., доцент Щепанський Е.В. д.ф.н., професор 

Виговський Л.А., к.держ. упр., доцент Ковтун І.Б., к.держ. упр., доцент 
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Савицький В.Т., к.е.н., доцент Терещенко Т.В., к.е.н., доцент Арзянцева Д.А., 

к.держ. упр., доцент Гаман Т.В., к.е.н., доцент Захаркевич Н.П., к.е.н., доцент 

Корюгін А.В., виконували обов’язки членів редакційної колегії наукового 

часопису «Університетські наукові записки». 

У 2020 р. брали участь у роботі приймальної комісії університету д.е.н., 

професор Кулинич Р.О., к.е.н., доцент Терещенко Т.В., к.держ. упр. Підлісна 

Т.В., к.е.н. Бучковська Я.Г., доцент Ткачук Н.М., к.е.н. Самарічева Т.А., к.і.н. 

Куліш Н.С., старший викладач Подолянчук О.В. 

 

2. Методична робота 

Методична робота факультету також здійснюється відповідно до плану.  

У поточному році членами груп забезпечення спеціальностей вносились 

зміни та доповнення до освітніх програм та навчальних планів для другого 

освітнього рівня за спеціальностями 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування, 281 Публічне управління та адміністрування у зв’язку зі 

затвердженням стандартів вищої освіти. 

У 2019 р. науково-педагогічними працівниками кафедр факультету 

здійснено розробку та оновлення: 

- понад 75  робочих програм; 

- більше 80 навчально-методичних матеріалів навчальних дисциплін, 

методичних рекомендацій до виконання курсових робіт, переддипломної 

практики, виконання та захисту магістерських робіт; 

- понад 100 силабусів до навчальних дисциплін. 

Кожного семестру за участі кафедр факультету проводяться методичні 

семінари, на яких розглядаються питання, пов’язані з удосконаленням 

організації та проведення навчальних занять, підготовки наукових робіт тощо.  

 

3. Наукова робота  

У 2020 році науково-дослідна робота здійснювалась відповідно до 

університетської та кафедральних наукових тем:  

1. «Управлінські та правові засади забезпечення сталого розвитку 

України як європейської держави»; 

2. «Механізми управління підприємствами та установами в системі 

державного регулювання національною економікою»;  

3. «Фінансові механізми регулювання діяльності юридичних і 

фізичних осіб в економічному та соціальному середовищі»;  

4. «Проблеми переходу до інноваційно-інвестиційної моделі 

економічного зростання в умовах ринкової економіки»; 

5. «Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку 

регіонів». 

6. «Шляхи удосконалення механізмів публічного управління та 

адміністрування в сфері національної безпеки в умовах європейської 

інтеграції України». 

У поточному році за участю кафедр факультету управління та економіки 

було організовано та проведено такі наукові заходи: 
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ХІІ Всеукраїнська науково-практична студентська конференція з 

іноземних мов «Foreign languages in use: academic and professional aspects» 

(“Іноземні мови: науковий та професійний аспекти”) (18 березня 2020 року).  

IV Міжнародна науково-практична конференція «Статистичні методи та 

інформаційні технології оцінки соціально-економічного розвитку» (21 травня 

2020 року). 

ІХ Всеукраїнська заочна науково-практична конференція «Становлення 

та розвиток місцевого самоврядування в Україні» (7 грудня 2020 р.). 

Науково-педагогічні працівники факультету стали авторами: 

- понад 50 статей, у тому числі, 3-х+ у зарубіжних виданнях, 4-х+ у 

науково-метричній базі Scopus; 

- 9 монографій; 

- 5 навчальних посібників, у тому числі, практикуму; 

- 3 проектів; 

Науково-педагогічними працівниками також було прорецензовано: 

- 8 авторефератів дисертацій;  

- 1 дисертацію; 

- 5 монографій, посібників; 

- 19 наукових статей; 

- 179 студентських наукових робіт. 

У цілому, викладачі взяли участь у 195  міжнародних, всеукраїнських та 

університетських науково-практичних заходах. 

У поточному році двом науково-педагогічним працівникам факультету 

– к.держ.упр. Шевчук І.В. та к.е.н. Фасолько Т.М. – присвоєно вчені звання 

доцента. 

Здійснюється підготовка 14-ти здобувачів освітньо-наукового ступеня 

доктора філософії (Крушинська А.В., Ярмоленко Ю.Ю., Яновська Н.В., 

Ксенджук О.С., Олійник І.В., Іванова О.В., Ковальський О.В., Лановий А. О., 

Кізляр О. О., Іванова О. В., Марущин Ю. В., Варгатий І. Ю, Польовий П. В., 

Коруняк А. В),  4-х здобувачів освітньо-наукового ступеня доктора наук 

(Шевчук І.В., Ткачук Н.М., Арзянцева Д.А., Гуменюк О.Г.).  

Здобувач наукового ступеня кандидата економічних наук 

Ярмоленоко Ю.Ю. успішно виступив на міжкафедральному семінарі із 

результатами дисертаційного дослідження.  

На кафедрах факультету активно діють 8 студентських наукових 

гуртків: 

«Актуальні проблеми забезпечення національної безпеки України» 

(керівник Терещенко Т.В.); 

«Туризм: виклики сучасності» (керівник Щепанський Е.В); 

 «Електронна демократія» (керівник Требик Л.П.); 

 «Софія» (керівники Виговський Л.А., Куліш Н.С.);  

 «Психея» (керівник Гуменюк О.Г.);  

 «Етос» (керівник Олійник І.В.);  

 «Ойкумена» (керівник Виговська Т.В.); 

«Комунікативні аспекти англійської мови» (керівник Нагорна О.О.). 
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У звітному періоді значно активізувалась наукова робота студентів. Так, 

80 студентів стали учасниками Міжнародних та всеукраїнських науково-

практичних конференцій, а 63 у внутрішньовузівській конференції. 

Під керівництвом Захаркевич Н.П., та Синчака В.П. підготовлено та 

направлено на всеукраїнський конкурс наукових робіт три наукові роботи зі 

спеціальності «Менеджмент організацій» та «Фінанси, банківська справа та 

страхування». За результатами конкурсу студентка Герасимчук А.С. (керівник 

доцент Захаркевич Н.П.) із науковою роботою на тему «Управління 

інтелектуальним потенціалом підприємства (на матеріалах ДП ПрАТ 

«Оболонь» «Красилівське»)» здобула диплом ІІІ ступеня. 

Доцент кафедри Захаркевич Н.П. здійснювала керівництво науковою 

роботою Шевчука Петра Олександровича на тему: «Формування 

інтелектуального капіталу підприємства, установи, організації», який став 

переможцем ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України. 

Студенти університету також були учасниками Міжнародного конкурсу 

з української мови та літератури ім. П. Яцика та Міжнародного конкурсу з 

української літератури ім. Т. Шевченка. Студентка 1 курсу УЕ Диса Катерина 

взяла ІІІ місце в обласному та підсумковому етапах ХІ конкурсу ім Т. 

Шевченка. 

 

5. Організаційна робота 

Викладачі факультету були головами та членами журі ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

МАН України Хмельниччини, залучались до перевірки творчих робіт другого 

заочного етапу обласного конкурсу художнього перекладу. 

У рамках профорієнтаційної роботи 15 березня 2020 року в університеті, 

було проведено дистанційно ІІІ Відкритий математичний турнір, до якого 

кафедра математики, статистики та інформаційних технологій залучила майже 

60 школярів 9-11 класів міста Хмельницького та Хмельницької області.  

 

Науково-педагогічні працівники брали активну участь у інших 

виховних, творчих та спортивних заходах, які проводились в університеті та 

місті Хмельницькому. Старші викладачі Лозінський С.В., Янков С.В., Сірий 

О.М. були організаторами проведення спортивних заходів та змагань в місті 

та області. 

Поряд з цим, для налагодження більш тісних зв’язків із зовнішніми 

стейкхолдерами та розвитку практичних навичок у студентів, кафедри 

факультету регулярно ініціювали екскурсії та тематичні онлайн-зустрічі  

практиків зі студентами у рамках вивчення  навчальних дисциплін. 

У межах дисципліни «Економіка підприємства» (спеціальність 072 

Фінанси, банківська справа та страхування) було запрошено бухгалтера ПП 

«Славутич – Поділля»  - Блащук Ірину Сергіївну. 

У межах вивчення дисципліни «Фінанси» (спеціальність 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування) 11 березня 2020 р. була організована 



 7 

екскурсія в Управління Державної казначейської служби у Хмельницькому 

районі Хмельницької області.  

У межах вивчення навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» 24 

вересня 2020 року проведено заняття на базі Хмельницької дирекції 

Товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «Гардіан».  

Вагомими також є спортивні досягнення факультету управління та 

економіки. Зокрема: 

Щепанським Е.В. здійснювалось керівництво футзальною командою ФК 

«Феміда», яка посіла третє місце у Преміум-лізі відкритого чемпіонату 

(Кубку) міста Хмельницького з футзалу та друге місце у Літньому чемпіонаті 

міста Хмельницького з міні-футболу. 

Під керівництвом Сірого О.М., Янкова С.В., Лозінського С.В. 

проводились спартакіади з 7 видів спорту, Кубок університету з ФСБ, Кубок 

університету з волейболу. Також наші студенти брали участь в міській та 

обласній спартакіадах серед закладів вищої освіти з 7 видів спорту.  

 

Пріоритетними завданнями на 2021 рік є: 

− акредитація освітньої програми «Бакалавр фінансів, банківської 

справи та страхування», підготовка до акредитації освітньої програми 

«Бакалавр туризму»; 

− розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, інтенсифікація 

профорієнтаційних заходів у напрямі співпраці із профільними випускними 

класами шкіл м. Хмельницького та Хмельницької області з метою збільшення 

чисельності та покращення якості контингенту студентів; 

− продовження роботи щодо використання сучасних форм та методів 

навчання, у тому числі, з використанням дистанційних технологій, 

забезпечення динамічного балансу аудиторного та дистанційного навчання; 

− підвищення якості навчально-методичного забезпечення, концентрація 

уваги на підготовці підручників, навчальних посібників, конспектів лекцій 

тощо; 

− вивчення досвіду іноземних та вітчизняних закладів освіти щодо 

впровадження технологій дуальної освіти, поглиблення співпраці з 

роботодавцями  з метою розробки платформи для реалізації проектів дуальної 

освіти за окремими освітніми програмами; 

− розширення сфер співпраці зі стейкхолдерами щодо ознайомлення 

студентів із діяльністю передових бізнес-структур, забезпечення проходження 

практик та подальшого працевлаштування випускників, їх залучення до 

формування освітніх програм тощо; 

− покращення якісного складу кафедр на основі залучення науково-

педагогічних працівників з числа докторів наук, професорів, а також 

підготовки за захисту дисертаційних робіт науково-педагогічними 

працівниками кафедр; 

− робота із забезпечення дотримання Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності щодо формування якісного складу груп забезпечення за 
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усіма освітніми програмами, за якими здійснюється підготовка фахівців на 

факультеті, достатності груп забезпечення виходячи із чисельності здобувачів 

вищої освіти, рівня кваліфікації відповідно до спеціальностей; 

− налагодження співпраці з об’єднаними територіальними громадами 

через інтеграцію та впровадження результатів наукових досліджень, 

напрацювань викладачів та студентів факультету у формі звітів про 

проходження практик, курсових, магістерських робіт у практичну діяльність 

ОТГ. 

 

 

 

 

 

Декан факультету управління та економіки  Тетяна ТЕРЕЩЕНКО 


